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Promet na produktnoj berzi u Novom Sadu 9 

Protekle je sedmice došlo do pada 

prodajne cene teladi SM rase na pijaci 
žive stoke u Vranju pošto je dominirao 

iznos od 910 din/kg. Klaničari sa 
područja Pčinjskog regiona su  u istom 
periodu otkupljivali tovnu junad telesne 

mase od 350 do 480 kilograma po 
dominantoj ceni od 470 din/kg i tovne 

bikove telesne mase preko 500 kilograma 
po dominantnoj ceni od 460 din/kg. Obim 
otkupljenih grla bio je na prošlone-

deljnom nivou. 
Reporteri STIPS iz Čačka su tokom 

poslednje sedmice juna evidentirali rast 
otkupne cene muške teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma  jer je 

dominirao iznos od 780 din/kg. Otkupna 
cena ženske teladi,  tovne junadi, tovnih 

bikova i krava za klanje bile su identične 
prošlo nedeljnim. 

Nije bilo promene u klanicama na 
području Beograda u pogledu obima 
ponude i otkupa tovnih bikova SM rase 

telesne mase preko 500 kilograma, a i 
otkupna cena je mirovala pošto je 

dominirao iznos od 430 din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Kraljevu su se 

pored teladi SM rase telesne mase do 
160 kilograma za koju su kupci trebali da 

izdvoje 1.100 din/kg protekle sedmice 
mogle pazariti i priplodne junice po ceni 
od skoro 200.000 dinara po grlu. 

Zabeležena je takođe prodaja tovnih 
bikova i krava za klanje po cenama 

identičnim iz prošle sedmice. U klanicama 
na području Raškog regiona su otkupne 
cene i kategorije goveda takođe zadržale 

prošlonedeljni nivo. 
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Dominantna otkupna cena prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma 

iznosila je 320 din/kg u klanicama na 
području Nišavskog regiona što ukazuje 

na rast cene u odnosu na predhodni 
period. Obim otkupljenih grla bio je 

uobičajen za ovaj period godine i 
tradicionalnog Petrovskog posta. 

U  klanicama na  području Srednje-
banatskog regiona registrovan je pad 

otkupne cene tovnih svinja telesne mase 
od 80 do 120 kilograma na dominantnih 

170 din/kg. 
Otkupna cena tovnih svinja bila je 

viša u odnosu na predhodni period u 
klanicama na području Podrinjskog 

regiona jer su za otkupljena grla 
odgajivači najćešće dobijali 190 din/kg. 

Nije bilo promena u klanicama na 
području Južno-bačkog regiona tokom 

protekle sedmice. Za otkupljenu prasad 
telesne mase od 16 do 25 kilograma 

klaničari su odgajivačima plaćali 350 din/
kg, a za tovne svinje od 160 do 180 din/

kg. 
Dominantna otkupna cena tovnih 

svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma je iznosila 175 din/kg kao i 

predhodne sedmice u klanicama na 
području Beograda. Na stočnoj pijaci u 

Obrenovcu nije bilo značajne promene 
tokom poslednje sedmice juna pošto su 

se prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma najčešće mogla pazariti za 350 

din/kg uz dobru ponudu i slabu prodaju. 

Otkupna cena prasadi viša na području Niša, 
tovne svinje jeftinije u Kikindi i okolnim mestima 

Niže cene jagnjadi i jaradi  
u poređenju sa predhodnom sedmicom 

Protekle je sedmice zabeležen pad 

prodajnih cena jagnjadi i jaradi na pijaci 
žive stoke u Vranju. Naime za prodatu 

jagnjad odgajivači su dobijali 470 din/kg, 
dok je kod jaradi dominirao iznos od 430 
din/kg.  U ponudi  je bilo do pedesetak 

jagnjadi i tridesetak jaradi ali je prodaja 
bila slaba. 

Jagnjad su tokom poslednje sedmice 
juna bila jeftinija i na području Užica. 
Naime, klaničari sa ovog područja su 

odgajivačima plaćali 400 din/kg 
  Na stočnoj pijaci u Čačku zabeležen 

je pad prodajne cene jagnjadi jer su se grla 
ove kategorije ovaca najčešče mogla 
pazariti za 350 din/kg. Sem njih u ponudi 

je bilo jaradi i dviski po dominantnoj ceni 
od 200 din/kg.  

Niže su bile cene jagnjadi, dviski i 
ovaca i na pijaci žive stoke u Kragujevcu. 

Dominantna cena jagnjadi iznosila je 
protekle sedmice 470 din/kg, dviski 190 
din/kg, a ovaca 160 din/kg 

 

Otkupna cena jagnjadi u klanicama na 

području Srednje-banatskog regiona  
iznosila je 480 din/kg kao i predhodne 

sedmice uz prosečnu ponudu i prosečan 
obim otkupljenih grla. 

Dominantna cena jagnjadi i protekle je 

sedmice iznosila 600 din/kg na pijaci žive 
stoke u Nišu, a ponuda ove kategorije 

ovaca bila je vrlo slaba, a slabo je bilo i 
interesovanje kupaca zbog posta koji je u 
toku. 
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Cene žitarica i stočne hrane  

Na gazdinstvima u okolini Kikinde 

se pored kukuruza koji je koštao 35 din/
kg u sedmici za nama moglo pazariti 

lucerkino seno u balama po dominantnoj 
ceni od 28 din/kg. U maloprodajnim 
objektima na području ovog grada došlo 

je do pada cena sojine sačme na 93 din/
kg i suncokretove sačme na dominantnih 

60 din/kg. 
U istom periodu je na području 

Kragujevca evidentiran pad dominantne 

cene kukuruza okrunjenog  prirodno 
sušenog upakovanog u džakove na 34 

din/kg i pšenice, takođe upakovane u 
džakove na dominantnih 32 din/kg. 

Pšenica i kukuruz bili  su jeftiniji 

protekle sedmice i na gazdinstvima na 
području Loznice. Za pšenicu je trebalo 

izdvojitdi 28 din/kg, a za kukuruz 29 din/
kg. U maloprodajnim objektima na 
području ovog grada takođe je došlo do 

pada cene pšenice upakovane u džakove 
na dominantnih 30 din/kg. 

Lucerkino seno u balama još uvek 
drži cenu od 35 din/kg na gazdinstvima u 
okolini Pirota, a ovaj značajni kabasti 

poljoprivredni proizvod se u istom 
periodu na gazdinstvima u Požarevcu 

mogao pazariti po ceni od 24 din/kg. 

Agroinfo vest 

 Uprava za agrarna plaćanja raspisala je javni poziv za podsticaje za krave za uzgoj 

teladi za tov. Stočari zahteve mogu da podnesu do 29. jula, a podrška iznosi 20.000 
dinara po grlu 

Ministarstvo poljoprivrede, odnosno Uprava za agrarna plaćanja, raspisalo je Javni poziv 
za podnošenje zahteva za podsticaje u stočarstvu za krave za uzgoj teladi za tov za 
2026. godinu. 

Zahtevi se podnose od 29. juna do 29. jula 2026. godine, isključivo putem platforme 
eAgrar, odnosno portala ePodsticaji. 

Pravo na podsticaje imaju pravna lica, preduzetnici i fizička lica – nosioci komercijalnih 
porodičnih poljoprivrednih gazdinstava, koji ispunjavaju propisane uslove i koji su u 
Registru poljoprivrednih gazdinstava izvršili obnovu registracije za tekuću godinu pre 

podnošenja zahteva. 
Podsticaji se ostvaruju za krave oteljene u periodu od 1. aprila 2025. do 31. marta 2026. 

godine. Za isto grlo pravo na podsticaj može se ostvariti jednom u toku kalendarske 
godine, a iznos podrške je 20.000 dinara po grlu. 
Podrška razvoju govedarstva Ministar poljoprivrede Dragan Glamočić pozvao je stočare 

koji ispunjavaju uslove da blagovremeno podnesu zahteve.Kako je naveo, proizvodnja 
teladi za tov ima važnu ulogu u razvoju domaćeg govedarstva, a cilj države nije samo 

isplata podsticaja, već i stvaranje uslova za stabilniju, konkurentniju i ekonomski održivu 
stočarsku proizvodnju. 

Tekst Javnog poziva dostupan je na sajtu Uprave za agrarna plaćanja, dok se dodatne 
informacije mogu dobiti putem telefona Ministarstva poljoprivrede: 011/260-79-60, 
011/260-79-61, 011/30-20-100, 011/30-20-101 i 011/30-20-118, kao i na portalu 

eAgrar. 
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 Prvi SPOT ugovori za novi rod pšenice i uljane repice obeležili su proteklu 
nedelju na Produktnoj berzi. 

 Tržište kukuruza karakterisala je niska aktivnost i kupovne i prodajne strane. 

U zavisnosti od analize na aflatoksin, kupoprodajni ugovori za kukuruz zaključeni su 
po ceni 20,00 do 20,50 din/kg bez PDV-a. Prosečna cena iznosila  je 20,38 din/kg 

bez PDV-a (22,41 din/kg sa PDV-om). 

 Kod pšenice, fokus berzanskih učesnika bio je usmeren na novi 
rod.  Evidentirana je povećana tražnja, dok je ponuda bila ograničena. U ovakvim 

tržišnim okolnostima, kupci su korigovali svoje cenovne zahteve naviše, ali ni to nije 
uticalo na povećanje ponuđenih količina za prodaju. Cenovni spred ponude i tražnje 

dodatno je otežavao postizanje dogovora. Zaključen je jedan berzanski ugovor za 
pšenicu rod 2026. sa min. 13% proteina po ceni od 20,50 din/kg bez PDV-a (22,55 

din/kg sa PDV-om). 

 Kada je reč o starom rodu pšenice, tražnja je bila izražena za pšenicu sa min. 
12% proteina po ceni od 21,00 do 21,30 din/kg bez PDV-a, dok se u ponudi nalazila 

pšenica sa min. 13% proteina po ceni od 21,50 din/kg bez PDV-a 

 Tražnja za sojinim zrnom beležila se u cenovnom okviru od 51,30 do 52,70 
din/kg bez PDV-a, uz obračun kvaliteta, odnosno 53,20 din/kg bez obračuna. S 
obzirom da su na tržištu nuđene manje količine ove uljarice, plasirane na višem 

cenovnom nivou u odnosu na tražnju, zaključen je jedan berzanski ugovor po ceni 
od 52,50 din/kg bez PDV-a, uz obračun kvaliteta (57,75 din/kg sa PDV-om). 

 Sa 89% udela u ukupnom nedeljnom prometu, ječam je zauzeo primat u 

trgovanju. Berzanski ugovori zaključeni su u cenovnom opsegu od 17,00 do 17,50 
din/kg bez PDV-a. Ponder cena iznosila je 17,13 din/kg bez PDV-a (18,84 din/kg sa 

PDV-om). 

 Uljana repica prometovana je po ceni od 55,18 din/kg (470 eur/t) bez PDV-a. 
Tokom ove nedelje, zainteresovanost za trgovinu pokazali su i kupci i ponuđači, ali 

usled razlike u ceni ponude i tražnje nije došlo do veće trgovinske dinamike. 


